OueHouHsi nuer 7%

NpoBepku opraHuaaumm nuTaHua s MKOY «MpucteHosckan Cliy No.

Hata npoeegenus npoBepku:

7 ~ 2 N 57 o

A LGS ACADT

WUHuumaTuBHag rpynna, nposonuamaﬁ\'npoaepxy:

OpraHu3anuy

A) na, 171 Bcex BO3PACTHBIX [PYIIII H PEXHMOB yHKIMOHHpOBaHUS v

L ) 18, Ho Ges YH€Ta BO3PACTHBIX Py

B) ner

|

[89]

Bompoc | Tla/uer
1 [Mmeercs nn 5 OpraHu3aiMuy MeHi?

BBIBELIEHO 1M IIMKIMYHOS MemIo LJI O3HAKOMIIEHHS pOuTeNel U neTel?

A) na

[B) HeT

e

(OF)

Brisemero nu CMENHEBHOE MEHIO B YIOOHOM a5 O3HAKOMIIEHHS POJUTENEH U NeTell MecTe?

A) na

v

b) ger

4. B menio OTCYTCTBYIOT ITOBTOPEI 611017

A) ma, o Bcem JHIM

B) HET, IMEoTCYH IIOBTODEI B CMEXHbIE JHH

5. |B meHio otcyTernyror 3alpellenHble 6iTroNa M IponyKTE

A) 1a, o BceM nuaM

L

B) HeT, uMeroTcs TIOBTOPEI B CMEXHBIE IHY

6. COOTBBTCTB}IGT JH pel‘ﬂaMeHTHpOBaHHOe HHKIIHYHBEIM MEHIO KOITHYECTBO TIDHEMOB MHALIK
CKUMY (byHKLLHDHHPOBB.HHH Opranusanuu?

A) ma

g

b) Het

7. [Ectb 2 B opranmsanun {IPHKE3 0 CO3NAHU M NIOPsIKE PaGOTE! GPAKEPANHON KOMECCHI)

A) na

L

b) Her

8 Ot Bcex nu napTHii o

PHTOTOBJICHHBIX OJIFOJ CHHMaeTcs Opaxepax?

A) na

o

b) HeT

9 BsuBnamHcE 11 dhaxTel He nomycka k peamu3aluy 0Ji01 H IPOLYKTOB [0 pe3ynpTartam
aboTe! 6pakepaxHOi KoMHCCHu (3a nepHon He Menee Mecsana)?

A) Het

o

B) na

10 Cosnans! nu YCJIOBHS U1 OpraHU3aLiy TUTAHKS 1eTed o YHETOM 0COOEHHOCTEH 3M0POBES
.CaXapHEBIH nuaber, nuieppe aJJIEPTHHM)?

A) na

Ib) et

L~

11 [MpoBonutcs mu y6op

Ka [NOMEIEeHHH rocse Kaxcoro npuema muiu?

A) na

L

b) et

KOMYCCHE?

12 Kauectsenno iy TipoBeneHa ybopka noMelneHuii ans [IpHeMa MUINK Ha MOMEHT PaboThI

A) ma

o

B) Het

13 [O6Guapyxwusanuce 1u

PKU3HENeATETBHOCTH ?

B IMMTOMELIEHUAX IJTS npHeMa nHuu HaceKoMkie, TPBI3YHBI K CNTENbI UX

A) HeT




E) na

14 (Cosnaus! Jiu ycnoBus fist cobITONEHHs AeTEME TNIPaBUJI JIMMHOM TUrHeHb?

A) na P
b) Het

15 |BLIABASNKCE U 3aMEYaHMS K COBIIOEHHIO JETBMH TIPABMIT IMIHON rUrueHs?
A) Het v
b) na

16 BuIBASIHCE K TIpH CPaBHEHUH PEATHIYEMOTO MEHIO C YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (axTe
MCKIIOYEHHS OTAENBHBIX OO0 U3 MEHIO?

7

A) HET v
b) na

17 Wmenu nu GakTel BbLIAYM AETAM OCTbIBIICH MUK ?
A) ner v

b) na




